【表紙】

【提出書類】 臨時報告書

【提出日】 2023年7月5日

【会社名】 レンゴー株式会社

【英訳名】 Rengo Co., Ltd.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長兼COO 川本 洋祐

【本店の所在の場所】 大阪市福島区大開四丁目 1番186号

(上記の住所は登記上のものであり、実際の業務は下記の場

所で行っている。)

大阪市北区中之島二丁目2番7号 中之島セントラルタワー

【電話番号】 06(6223)2371(大代表)

【事務連絡者氏名】 執行役員 財経本部長 山﨑 宏信

【最寄りの連絡場所】 東京都港区港南一丁目2番70号 品川シーズンテラス

【電話番号】 03(6716)7300(大代表)

【事務連絡者氏名】 理事 広報部長 佐藤 聖子

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【提出理由】

当社は、2023年6月29日開催の取締役会において、当社の子会社であるサン・トックス株式会社(以下、「サン・トックス」といいます。)を消滅会社、三井化学株式会社(以下、「三井化学」といいます。)の子会社である三井化学東セロ株式会社(以下、「三井化学東セロ」といいます。)を存続会社とする吸収合併(以下、「本吸収合併」といいます。)を実施すること、および、本吸収合併の効力発生後に当社が三井化学東セロの株式を取得して同社を子会社化すること(以下、「本株式取得」といい、本吸収合併とまとめて「本経営統合」といいます。)を決議いたしました。本株式取得の結果、当社において、特定子会社の異動が生じる見込みですので、金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第3号の規定に基づき、本臨時報告書を提出するものであります。

なお、三井化学東セロは、主たる事業を「パッケージソリューション」事業のみとするため、本吸収合併の効力発生日までに、「産業用フィルム・シート」および「プロテクトフィルム」事業を新設する会社に吸収分割すること(以下、「本吸収分割」といいます。)を予定しております。新設される当該会社は三井化学の100%子会社となる予定であり、当社との資本関係はありません。

2【報告内容】

(1) 当該異動に係る特定子会社の名称、住所、代表者の氏名、資本金及び事業の内容

名称 三井化学東セロ株式会社

住所 東京都千代田区神田美土代町 7 住友不動産神田ビル

代表者の氏名 代表取締役社長執行役員 松坂 繁治

資本金 3,450百万円

事業の内容 パッケージソリューション事業

産業用フィルム・シート事業

プロテクトフィルム事業

- (注)上記記載は、本臨時報告書提出日現在の情報となります。上記のとおり、本経営統合に先立ち、本吸収分割が実施される予定であり、その結果、当該異動が生じる時点では、特定子会社の主たる事業の内容は「パッケージソリューション」事業のみとなる予定です。また、商号も「アールエム東セロ株式会社」に変更される予定です。
- (2) 当該異動の前後における当社の所有に係る当該特定子会社の議決権の数及び当該特定子会社の総 株主等の議決権に対する割合

所有議決権の数

異動前 -個

異動後 未定

総株主等の議決権に対する割合

異動前 - %

異動後 51.0%

(注)異動前の所有議決権の数及び総株主等の議決権に対する割合は、本吸収合併の効力発生前のものであり、本吸収合併による割当て分は含めておりません。

(3) 当該異動の理由及びその年月日

異動の理由

当社は、本経営統合を通じ、三井化学東セロを子会社とする予定です。同社の資本金の額が、当社の資本金の額の100分の10以上に相当するため、当社の特定子会社に該当することとなる見込みです。

異動の年月日

2024年4月1日(予定)